
Η ομιλία του Άγγελου Χάγιου στη συγκέντρωση έξω
από το Ραδιομέγαρο στις 11.6.2014, στον ένα
χρόνο από τον ηρωικό αγώνα της ΕΡΤ

(συνθήματα: «Γκρεμίζουν κατακτήσεις ολόκληρου αιώνα, όλοι στο δρόμο, στο δρόμο του
αγώνα»)

Το δρόμο του αγώνα μας τον δίδαξαν πριν ένα χρόνο οι εργαζόμενοι της ΕΡΤ. Ποιος φανταζόταν ότι
μπορούσε να γίνει πράξη, το σύνθημα: «Εργάτη μπορείς χωρίς αφεντικά». Ότι μπορούν να παράγουν
ενημέρωση ανεξάρτητη από διευθυντές, από υπουργούς και από τα μεγάλα συμφέροντα. Αυτός
ο ηρωικός αγώνας των εργαζομένων της ΕΡΤ, σήμερα είναι σε μια κρίσιμη καμπή.

Μαζί με τις καθαρίστριες, μαζί με τους διαθέσιμους, αυτούς που πάνε για απόλυση, είναι το μεγάλο
ποτάμι που μπορεί αν ενωθεί, και μπορεί να ενωθεί, να ανατρέψει αυτή τη μαύρη λαίλαπα στη ζωή μας, το
μαύρο στην ΕΡΤ, το μαύρο στις δουλειές μας, την ανεργία, τη φτώχεια. Αυτός είναι ο δρόμος που εμείς
ως ΑΝΤΑΡΣΥΑ παλεύουμε, και προτείνουμε, μέσα σ’ αυτόν το δρόμο του αγώνα, να υπάρξει η πιο πλατιά
ενότητα όλων των μαχόμενων δυνάμεων του κινήματος και της αριστεράς.

Δεν περιμένουμε εκλογές για να λύσουμε τα προβλήματά μας. Τα προβλήματα θα τα λύσουμε με
οργανωμένο, λαϊκό, ανυποχώρητο αγώνα, στον οποίο αγώνα θα καταλάβουμε, θα κατακτήσουμε όλα
όσα μας αφαιρούν.

Ο πλούτος που παράγεται σ’ αυτόν τον τόπο, η δημόσια τηλεόραση, οι επιχειρήσεις κοινής
ωφέλειας, το νερό, η ενέργεια, ανήκουν στους εργαζόμενους, ανήκουν στο λαό. Αυτήν την προοπτική
δείχνουν σήμερα οι αγώνες της ΕΡΤ, οι αγώνες των καθαριστριών, οι αγώνες στην εκπαίδευση, οι
αγώνες στα υπουργεία και στους ΟΤΑ, που αρνούνται τις απολύσεις.

Με αυτήν την προοπτική σας καλούμε όλους και όλες, σήμερα, αυτή η ιστορική ημέρα ενός χρόνου
ανυποχώρητου αγώνα, συμβολικού αγώνα, να γίνει ημέρα καμπής, ανασυγκρότησης του κινήματος,
ενιαίου μετώπου αγώνα εναντίον της κυβέρνησης, της άθλιας κυβέρνησης που επιχειρεί να επιβιώσει και
να δημιουργήσει και άλλη μαύρη ζωή σε βάρος των εργαζομένων και της νεολαίας.

Με τον αγώνα να τους ανατρέψουμε και να ανοίξουμε μια προοπτική: Η Ελλάδα, ο τόπος μας, οι
εργαζόμενοι μπορούν να ζήσουν έξω από τη φυλακή αυτής της άθλιας κυβέρνησης, του ολοκληρωτισμού,
του μαύρου. Έξω από τη φυλακή του χρέους, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, έξω από τη φυλακή της μαύρης
συμμαχίας και των επεμβάσεων σε βάρος της ζωής μας.

Ζήτω ο ηρωικός αγώνας της ΕΡΤ! Αυτός θα δικαιωθεί.

Ζήτω ο αγώνας των καθαριστριών. Ζήτω ο αγώνας όλων των διαθέσιμων και όλων όσοι δεν
υποτάσσονται. Ζήτω, ζήτω η ενότητα δράσης όλων των μαχόμενων δυνάμεων.

Η λύση θα δοθεί στους δρόμους. Η λύση θα δοθεί στους δρόμους του αγώνα. («..η χούντα δεν
τελείωσε το ‘73») Και αυτή η κρίσιμη μέρα, η ιστορική μέρα, μας δίνει αυτό το πρόσημο. Οι χούντες
ανατρέπονται με ηρωικό μαζικό λαϊκό αγώνα.
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Κάτω η χούντα, το μαύρο μέτωπο κυβέρνησης, εργοδοσίας, Ευρωπαϊκής Ένωσης και δανειστών.
Ζήτω η απελευθέρωση των εργαζομένων από όλα τα δεσμά, από όλες τις καταπιέσεις και από
ολόκληρο των ολοκληρωτισμό.

Καλή συνέχεια, να είστε καλά.

(«Χωρίς εσένα, γρανάζι δε γυρνά…»)


